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Αλλαγή διοικήσεως σε στρατιωτικούς 
σχηματισμούς του Βορείου Έβρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Μετά από απόφαση της Ηγεσίας των Ενόπλων Δυνάμεων νέος 
Διοικητής της XVI Μηχανοκίνητης Μεραρχίας Πεζικού 
Διδυμοτείχου, ανέλαβε ο υποστράτηγος Παντελεήμων 
Βασιλειάδης.
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Η Τελετή Παράδοσης-Παραλαβής της Μεραρχίας από τον αποχωρούντα 
υποστράτηγο Γεώργιο Βάσιο, ο οποίος αναλαμβάνει καθήκοντα υποδιοικητού της 
Ανωτάτης Στρατιωτικής Διοικήσεως Θράκης (Α.Σ.ΔΙ.Θ.), στον παραλαμβάνοντα, 
πραγματοποιήθηκε με κάθε επισημότητα, την Τετάρτη 21η του μηνός Ιανουαρίου 
ε.έ., στο Στρατόπεδο «Πεταλωτή» στο Διδυμότειχο, με την παρουσία του 
Διοικητού της Α.Σ.ΔΙ.Θ. αντιστρατήγου Παναγιώτου Καβιδοπούλου. Της τελετής 
προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου 
κ. Δαμασκηνός.

Ομοίως ο Σεβασμιώτατος προέστη της τελετής για την αλλαγή διοικήσεως της 
3ης Ταξιαρχίας «Ρίμινι», που πραγματοποιήθηκε στο Στρατόπεδο «Αβραμίδη» την 
22α του μηνός Iανουαρίου ε.έ., στην Καβύλη Ορεστιάδος, παρουσία του νέου 
Διοικητού της XVI Μεραρχίας Διδυμοτείχου υποστρατήγου Παντελεήμονος 
Βασιλειάδη, από τον αποχωρούντα Ταξίαρχο Αθανάσιο Φωτεινόγλου στον 
αναλαμβάνοντα Ταξίαρχο Αγγελή Νικόλαο και της τελετής για την αλλαγή 
διοικήσεως της 30ής Ταξιαρχίας «Τομορίτσα», την 23η του μηνός Ιανουαρίου ε.έ., 
που πραγματοποιήθηκε, ομοίως παρουσία του Διοικητού της XVI Μεραρχίας στο 
Στρατόπεδο «Θεοδωράκη», στον Λαγό Διδυμοτείχου, από τον αποχωρούντα 
Ταξίαρχο Γεώργιο Οικονομάκο στον αναλαμβάνοντα Ταξίαρχο Κωνσταντίνο 
Γκανίδη.

Οι απερχόμενοι και οι αναλαμβάνοντες διοικητές των σχηματισμών επισκέφθηκαν 
εθιμοτυπικά τον Σεβ. Μητροπολίτη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνό στο Επισκοπείο Διδυμοτείχου, στους οποίους ο Σεβασμιώτατος μαζί με 
τις ευχές του εκδηλώνοντας την αγάπη του και την εκτίμησή του για το ήθος και 
την προσφορά τους προσέφερε αναμνηστικά δώρα.
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